Suomen Pöytätennisliitto ry


Pöytäkirja
LIITTOHALLITUKSEN KOKOUS




31.8.2016 kello 17.00 

Paikka: Helsinki, Ruskeasuo

Läsnä: Esko Heikkinen, Kimmo Arenius, Pasi Valasti, Bengt Ahti, Jarmo Siekkinen, Juha Mustonen,Jukka Nieminen, Kimmo Pihkala, Mika Räsänen

1. Kokouksen avaus

- klo 17:05

2. Kokouksen laillisuus

- Kokous todettiin päätösvaltaiseksi

3. Esityslistan hyväksyminen

- Esityslista hyväksyttiin

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin

5. Valiokuntien puheenjohtajien tilannekatsaus

- Työvaliokunta:

* Valiokunta ei ollut kokoontunut edellisen hallituksen kokouksen jälkeen. Benedek Olahin Olympialaisissa saama näkyvyys oli liitolle kaikin puolin hyvä asia ja liitolle sekä Pentille etsitään uusia yhteistyökumppaneita. Muita projekteja on mm. Ruskeasuon matto. Mattias Bergkvistin työsopimus päättyy Rion paralympialaisten jälkeen, jatkosta on alustavasti sovittu.

·  Sääntövaliokunta:

* Kevään liittokokouksessa hyväksytyt sääntömuutokset on päivitetty liiton sääntöihin, jotka löytyvät liiton sivuilta.

*Tuomaritoiminnan kehittämisestä tehdään tarkempi suunnitelma syksyn aikana.

· Seuravaliokunta:

* Seuravaliokunta ei ole kokoontunut kesän aikana. Seuraesittelyt ovat alkaneet Taneli Keinosen toimesta. Ensimmäisenä esittelyjä pidetään tsemppiseurojen toiveiden mukaisesti. Muille seuroille järjestetään esittelyitä mahdollisuuksien mukaan.

· Veteraanivaliokunta:

*Usko Puustinen täytti 90-vuotta ja liiton puheenjohtaja Esko Heikkinen kävi luovuttamassa Uskolle liiton standardin.

* Perinteinen Viro-Suomi maaottelu sekä Viru-cup järjestetään Tallinnassa 3-4.9.

· Kilpailuvaliokunta:

*Valiokunnan pitkäaikainen jäsen Marko Kareinen siirtyy pois valiokuntatoiminnasta muiden kiireiden takia. Kilpailuvaliokunta etsii Markon tilalle mahdollisuuksien mukaan uutta jäsentä. 

* Virossa järjestetään junioriavoimet 11-13.11. Samana viikonloppuna on mm. Mestaruussarjan ja 1.divisioonan kierrokset. Kilpailuvaliokunta selvittää, onko sarjakierrosten siirtoon mahdollisuutta.

*Elokuussa julkaistiin uusi ratinglaskenta Anders Lundströmin toimesta. Uusi laskenta pohjautuu ennen vuotta 2014 käytössä olleeseen pistetaulukkoon josta muodostuu ”perusrating”. Tämän lisäksi pelaajat saavat ”bonuspisteitä”, jotka ovat voimassa yhden vuoden ajan. Edellisen vuoden vastaavan kuukauden bonuspisteet putoavat pois aina kuukauden alussa. Tarkemmat tiedot uudesta pistelaskennasta löytyvät liiton sivuilta.

· HUV:

Syksyllä alkavat miesten ja naisten joukkueilla EM-karsinnat ETTU:n tekemien sääntöjen mukaisesti. EM-karsinnat aiheuttavat järjestelyjen osalta liitolle pieniä haasteita, käytössä täytyy olla mm. ITTF:n hyväksymä virallinen matto. Ensimmäiset kotipelit ovat syyskuun lopussa naisilla Ukrainaa vastaan. Alustavasti on sovittu, että Ruskeasuolle tuodaan Tampereelta pelien ajaksi hyväksytty Gerflorin matto.

*Kesällä järjestettiin Junioreiden NETU sekä JEM. Haapsalussa pelatussa NETU-turnauksessa parhaiten menestyivät Alex Naumi ja Veikka Flemming, jotka olivat junioriluokan semifinaaleissa. Zagrebissa käydyissä junioreiden EM-kisoissa junioritytöt sijoittuivat sijalle 27, junioripojat sijalle 25 ja kadettipojat sijalle 24. Kaksinpeleissä parhaiten menestyivät junioripojissa Veikka Flemming ja kadettipojissa Alex Naumi.

- IT:

* Liiton uudet nettisivut on otettu käyttöön. Sivuja kehitetään lisää kauden aikana ja uusia mahdollisia lisätoiminnallisuuksia on suunnitteilla.

6. Rio 2016 jälkimainingit ja Paralympialaiset

- Benedek Olah osallistui historian ensimmäisenä suomalaispelaajana Olympialaisiin. Olah voitti ensimmäisen kierroksen ottelunsa Singaporen Chen Fengin 4-1 ja hävisi toisen pelinsä Tanskan Jonatan Grothille 4-0. Kokonaisuudessaan Olah suoriutui Olympiadebyytistä hyvin saaden lajille paljon positiivista näkyvyyttä mediassa.

- Esa Miettinen osallistuu kolmansiin Paralympialaisiin. Pelit alkavat torstaina 8.9. Myös Esa on saanut jo ennen kisoja hieman medianäkyvyyttä.

7. EM-karsinnat ja FO

- EM-karsinnat käynnistyvät syyskuussa. Suomen miehet kohtaavat vieraspelissä Ranskan, naiset kohtaavat kotona Ukrainan. Ukrainan joukkue on saanut ETTU:lta erityisluvan pelata molemmat EM-karsintapelinsä peräkkäisinä päivinä Suomessa. Naisten pelit pelataan Ruskeasuolla 27.9 ja 28.9. Ottelut alkavat klo 18:30. 

- 22.11 pelataan molempien joukkueiden kotiottelut. Miehet kohtaavat Italian ja naiset Kroatian. 13.12 miehet kohtaavat kotona Ranskan.

- Helsingin liikuntavirasto on lupautunut laittamaan Ruskeasuolle ITTF:n hyväksymän maton. Matto ei ehdi vielä ensimmäisiin syyskuun peleihin, joihin tuodaan ilmeisesti ainoa Suomesta löytyvä virallinen matto Tampereelta.  

- Finlandia Openista on tullut liittoon jo muutamia kyselyitä. Kilpailun kutsu löytyy kansainvälisen liiton sivuilta. Järjestelyitä hoidetaan aikaisempien vuosien tapaan yhteistyössä Kisakallion kanssa, jonka lisäksi liiton jäsenten apua tarvitaan monissa tehtävissä.

8. 2017 toimintasuunnitelman ja budjetin alustaminen 

- Valiokuntien puheenjohtajilta toivotaan pohjustusta tulevan vuoden suunnitelmista. Teksti lähetetään toimistoon Mika Räsäselle, joka kasaa toimintasuunnitelman valmiiksi.

- Budjetin suunnittelussa vuosi 2015 ei ole vertailukelpoinen veteraanien EM-kisojen vuoksi. Talousarvioon toivotaan otettavan mukaan vuoden 2014 lukemat vertailtavuuden helpottamiseksi.

9. Seuraava pöytätennislehti

- Jarmo Siekkinen on tehnyt listaa seuraavaan pöytätennislehteen tulevista jutuista. Arvioitu julkaisuajankohta on syys-lokakuun vaihteessa.

10. Liittokokouksen pvm ja erovuoroiset jäsenet

- Liittokokous pidetään 29.10 Helsingin Ruskeasuolla. 

- Nykyisistä jäsenistä erovuorossa ovat Matti Kurvinen, Jarmo Siekkinen, Juha Mustonen ja Bengt Ahti

11. Pohjoisen pöytätenniksen kehittäminen

- Seppo Hiltunen on aloittanut kesän aikana työsuhteen OPT-86:ssa. Liitto on sopinut Sepon kanssa myös pohjoisen pöytätennistä koskevasta kehitystyöstä, jota liitto tukee erikseen sovittavalla tavalla. Kokeilujakso on syksyn ajan.

12. Yhteistyöpaketti

- Liitto on tehnyt alustavan mediakortin Ruskeasuon pöytämainosten myyntiin ja EM-karsintojen kotipeleihin liittyen. Esitteeseen tehdään vielä pieniä korjauksia. 

13. OKM:n avustus historiikkiin

- Pöytätennisliitto on saanut OKM:lta 5000€:n avustuksen liiton 80v-historiikin tekemiseen.

14. Mailapelikoordinaattori Maria Hokkanen

- Maria Hokkanen aloitti elokuussa neljän mailapeliliiton yhteisenä korrdinaattorina. Pöytätennis, sulkapallo, squash ja tennis ovat saaneet yhteiseen projektiin rahoitusta OKM:ltä. Maria Hokkasen esittely tulee seuraavaan pöytätennislehteen.

15. Muut asiat

- Todettiin OPT:n Tomas Slesarin olevan oikeutettu osallistumaan tulevan kauden SM-kisoihin

- Liiton 80-v juhla järjestetään vuonna 2018. Käsitellään asiaa seuraavassa kokouksessa ja perustetaan tapahtuman järjestämistä varten erillinen toimikunta. 

16. Seuraava kokous

- Seuraava kokous pidetään 5.10

17. Kokouksen päättäminen

- Kokous päättyi 19:25
