PT-Gurun ohje
Versio 1.3D (21.8.2016)
Linkit on siirretty suoraan liiton sivulla olevaan artikkeliin eikä niitä tarvita enää itse ohjetekstissä.
PT-Guru vaatii Windowsin ja Microsoft Excelin toimiakseen. Nimenomaan aidon Excelin, esim. Open Officella se ei toimi. Excelin trial version asentaminen kuitenkin riittää PT Gurun toimintaan, sitä ei tarvitse ostaa tai aktivoida. Tosin Create ratings.xls vaatii toimiakseen aidon Excelin.
Huomio! Kun PT Gurun tallentaman tulosexcelin avaa uusimmalla Windowsin Excelillä, niin se kadottaa kaaviot ja näkyy pelkät tekstit. Tämän pystyy korjaamaan avaamalla tulokset Open Officella (ilmainen taulukkolaskentaohjelma) ja tallentamalla tulokset uudestaan. Tämän jälkeen tulokset näkyvät oikein myös Microsoftin ohjelmilla. Tee tällainen uudelleen tallennus aina, vaikka sinulla olisi käytössä vanhempi Excel. Koska liiton sivuilta tuloksia katselevat eivät näe muuten kuin pelkät tekstit, mikäli heillä on käytössään uusin Microsoftin Excel.
 PT-Guru toimii myös koneissa joissa on Windows 8. Tällöin ohjelmaa ei tule asentaa ohjelman esittämään oletuspaikkaan vaan C-aseman juureen esimerkiksi hakemistoon C:\PT-Guru3\

Mahdollisesti voi joutua ajamaan Gurua yhteensopivuustilassa. Löydät sen klikkaamalla hiiren oikealla näppäimellä PT Gurun ikonia ja valitsemalla ominaisuudet.  Sieltä yhteensopivuus valikosta valitset jonkun aikaisemman Windows-version. PT-Gurua on myös käytetty Windows 10 koneella onnistuneesti.
Asennus
Moni virustorjuntaohjelma varoittaa gurusta ja avaingeneraattorista epäilyttävinä ohjelmina. Varoitukset voi ohittaa.
· Aja tiedosto ptg3_rek_asennus.exe

· Vaihda kalenteriin vuosi 2013 puolelle. Vaikkapa Windows 7:ssä näin; ohjauspaneeli → aika-, kieli ja alueasetukset → määritä aika ja päivämäärä → sitten siinä missä on meneillään oleva kuukausi ja päällä lukee esim. kesäkuu 2014, niin klikkaa sitä kesäkuu 2014. Siihen tulee meneillään oleva vuosi ja vaihdat sen 2013:ksi. Kuukausi saa olla mikä vain. Kalenterin vuosi pitää vaihtaa, koska avaingeneraattorissa on päiväysesto eikä se suostu toimimaan 2014 vuoden puolella. Päivämäärän voit vaihtaa oikeaksi asentamisen jälkeen.

· Aja tiedosto PTGuruAvain.exe

· Käynnistä PT Guru, ota ruksi pois kohdasta ”aktivoi internetin välityksellä”, jätä nimi ja seura tyhjäksi, täytä avaimen kohdalle ohjelman antama avain.

· Laita PT Guruun salasana. Jos sinulla ei ole salasanaa ja vahingossa lukitset PT Gurun,  niin sitä ei saa enää auki ellei salasanaa ole syötetty. Gurun ylävalikosta Muokkaa->muut ja syötät salasanan vaadittuihin kohtiin.
Halutun ratingin käyttöönotto
· Talleta liiton sivulta leikkuripäivän tiedosto Gurun listat hakemistoon. C:\program files (x86)\PT-Guru 3\listat\rankinglistat. Klikkaa hiiren oikealla painikkeelle liiton sivuilla rating-linkkiä ja valitse ”tallenna kohde levylle”. Mikäli se aloittaa tallentamisen välittömästi, niin sitten sinun pitäisi tietää mikä on nettiselaimen oletushakemisto ja kopioit sieltä sitten tiedoston PT Gurun hakemistoon. Vaihtoehtoisesti selain kysyy minne tallennetaan ja valitset oikean hakemiston.

· Talleta ratingin_ulkopuoliset_ulkomaalaiset.xls tiedosto PT-Gurun ranking-listat hakemistoon

· Talleta Create Rating.xls myös PT-Gurun ranking-listat hakemistoon

· Käynnistä Create Rating.xls aidossa Excelissä (ei toimi OpenOfficella), makrot täytyy olla päällä ohjelmassa jotta tiedosto toimii oikein

· Valitse oikea PT-Guru hakemisto jos se on väärä, ohjelma ehdottaa oletushakemistoa

· Valitse rating-tiedosto, tähän tulee valita se tiedosto jonka latasit liiton sivuilta omalle kovalevyllesi

· Rating-tiedoston valinnan jälkeen ohjelma kysyy ”Lisätäänkö ulkomaalaiset”. Jos valitset kyllä, niin tähän valitset liiton sivuilta lataamasi ”ratingin_ulkopuoliset_ulkomaalaiset.xls” tiedoston

· Kolmantena kohtana on ”lisää tarvittaessa uudet pelaajat listan loppuun”. Tätä tarvitsee käyttää vain jos kisoihin osallistuu pelaajia joita ei löydy liiton ratinglistalta eikä Jorin ulkomaalaiset-listalta. Nämä pelaajat täytyy itse lisätä manuaalisesti ratinglistaan. Tämmöisten ulkomaalaisten osalta pitää myös olla yhteydessä Jori Haatajaan niin Jori voi asettaa pelaajalle ratingin.

· Neljäntenä on ”luo PT-Guru rating” joka luo PT-Gurun hakemistoon Rating.ptg tiedoston. Tässä tiedostossa on PT Gurun tarvitsemat ratingtiedot. HUOM! Tämä tiedosto tulee olla PT-Gurussa valittuna käytetyksi rating-tiedostoksi jokaisessa luokassa joka kilpailuissa järjestetään.

· Viidentenä on ”luo PT-Guru lisenssit”, tätä pitää myös klikata, se luo lisenssitiedot kaikista ratingin omaavista pelaajista. Tällöin pelaajien syöttäminen kilpailuun onnistuu helpommin. Tätä tietoa ei haeta liiton rekisteristä, lisenssien tarkastus tulee edelleenkin tehdä manuaalisesti.
Kisan alkuvalmistelut
· Klikkaat vasemmalla ylhäällä olevaa ”uusi kilpailu” kuvaketta.

· Kirjoitat kilpailun nimen ja lisäät luokat mitä kisassa pelataan.

· Listassa ei ole rating-luokkia valmiina, joten joudut lisäämään ne kaikki ensin.

· Valitset juuri tekemäsi kilpailun keskellä olevasta ”kilpailut” valikosta eikä siinä aluksi pitäisi muita kisoja ollakaan kuin juuri tämä tekemäsi.

· Ylhäällä olevasta valikosta valitset pelaajat.

· Vasemmalta ylhäältä valitset ”lisää” kuvakkeen ja alat syöttää pelaajia kisoihin.

· Syötät pelaajan nimen ja seuran, sekä luokat mihin hän osallistuu.

· Luokitus ei ole käytössä, mutta ohjelma haluaa, että jokaiselle pelaajalle laitetaan luokitus. Se voi olla mikä tahansa. Napautat vain sitä pallukkaa luokituskirjaimen edessä.

· Valitse aina ”lisää listaan” ja voit sen jälkeen syöttää uuden pelaajan. 

· Niitähän ei tietenkään tarvitse syöttää kerralla, vaan voi aina palata tähän ”pelaajat”-kohtaan ja muokata, lisätä tai poistaa pelaajia.

· Kun olet lisännyt pelaajat, niin klikkaa ”valmis”-nappia.

· Seuraavaksi valitset ylävalikosta ”muokkaa” ja siitä ”asetukset”.

· Valitse Rankinglistat ja käyt yksi kerrallaan luokat lävitse ja katsot, että jokaisen kohdalla käytettävä rankinglista on Rating.ptg. Ellei ole, valitset sen ”selaa” napin alta ja sieltä menet gurun asennushakemistossa olevaan listat/rankinglistat-hakemistoon ja sieltä valitset Rating.ptg. Sen jälkeen klikkaa ”tallenna” ja ”Aseta luokan oletukseksi”

· Sitten valitset ylhäältä valikosta ”arvonta”-valikon.

· Valitset ensin alkamisajat ja syötät sinne luokkien alkamisajat. Tätä ei voi syöttää arvontojen jälkeen.

· Sitten valitset luokan, jonka arvot. Alhaalta vasemmalta valitset onko cup-kilpailu, vai pooli ja jatko cup-kilpailu.

· Sitten valitset joko sijoitettavien määrän (vain cup) tai pelaajien määrän poolissa (vain pooli). Guru tukee maksimissaan 6 pelaajan pooleja.

· Poolit ilmestyvät saman tien selailtavaksi yksi kerrallaan. Siirryt poolista toiseen nuolinäppäimillä, mitkä ovat alareunassa.

· Mikäli jollain pelaajalla on ratingina 0, niin se tarkoittaa ettei häntä löydy ratinglistasta. Syynä on, että kyseessä on uusi pelaaja, ulkomaalainen tai pelaajan nimi on kirjoitettu väärin. Jos kaikilla pelaajilla on ratingina nolla, vaikka olet varma oikeinkirjoituksesta ja että pelaaja löytyy ratingista, niin sitten täytyy tarkistaa, että arvonnassa todella on rankinglista käytössä.

· Valitse ranking- ja sijoituslistat ylävalikosta ja katso juuri arpomasi luokan lista. Mikäli listaus on tyhjä, niin ohjelma ei ole ottanut rankinglistaa käyttöön ja mene uudestaan muokkaa → asetukset kohtaan valitsemaan käytettävä rankinglista. Mikäli nimet näyttävät olevan aivan oikein, niin syynä voi olla että kun lista on luotu, niin mukana on tullut ylimääräistä tyhjää eli muitakin soluja kuin pelkästään sen A-sarakkeen tiedot, missä on nimet, seurat ja ratingit. Ongelmatapauksissa luo rating.ptg uudestaan.

· Kun arvonta on ok, niin klikkaan alakulmasta ”tallenna kaavio”-nappulaa

· Tee näin jokaiselle luokalle erikseen ja muista aina tallentaa kaavio.

· Mikäli useammallakaan uusinta-arvonnalla ei tule mieleistä lopputulosta, niin voi siirtää pelaajia käsin poolista toiseen. Talleta kaavio ja mene kilpailun seurantaan. Sieltä alhaalta vasemmalta valitset ”kaavio” napin ja sieltä avautumasta valikosta valitset ”vaihda paikkoja”. Sieltä sitten vaikkapa vaihdat kaavio 1:en kolmospaikan pelaajan ja kaavio 2:en kolmospaikan pelaajan keskenään. Pelaajien nimet tulevat näkyviin, kun tekee valintoja.

Cup-kaavioiden arvonta etukäteen
· PT-Guru arpoo jatkocupin kaaviot hieman virheellisesti jos pooleja on neljä tai enemmän

· Paikat C1 ja D1 ovat aina samassa järjestyksessä, nämä paikat tulisi aina arpoa.

· Paikat E1, F1, G1 ja H1 pitää myös aina arpoa samanarvoisina. PT-Guru ei käsittele niitä näin, joten arvonnassa ne tulevat lähes aina samassa järjestyksessä kaavioon.

· Lohkokakkoset PT-Guru arpoo oikein.

· Kilpailuvaliokunta suosittelee manuaalisen cup-arvonnan tekemistä kaikissa kisoissa pooliykkösten osalta.

· Jatko-cupin saat luotua heti poolien arpomisen jälkeen jo ennen varsinaisia kilpailuja, se onnistuu kilpailun seurannassa painamalla ”Luo jatkokaavio”

· Näkyville tulevaan kaavioon voit muokata käsin tekemäsi arvonnan, RN-sarakkeeseen tulee jokaisen poolin jatkoon menneet, esim. A1, B1, C1 jne.

· HUOM! Älä tee arvontaa manuaalisesti ellet tiedä mitä olet tekemässä. SM-kilpailuiden osalta jatkocupien kaaviot arpoo kilpailuvaliokunta. 

· Kun poolien tulokset ovat valmiit, kaavioon saa sijoitettua oikeat jatkoon päässeet pelaajat painamalla Kaavio → Täytä luokan jatkokaavio

Kilpailun vetäminen
· Missään vaiheessa ei tarvitse tallettaa mitään, ohjelma tallettaa jatkuvasti automaattisesti. Automaattinen tallennus toimii, kun poistuu avoimena olevasta poolista tai cup-kaaviosta johonkin toiseen. Mikäli vain lopettaa ohjelman, niin muutokset eivät tallennu. 
· Tulosta poolit valitsemalla alhaalta tulosta ja sieltä, että valitse luokat. Joskus käy niin, että kun on valinnut luokat ja yrittänyt tulostaa ne, niin kirjoittimesta tulee pelkkiä tyhjiä lappuja. Tuon voi korjata valitsemalla ensin tulostuksen alta ”tämä kaavio” ja kun sen on tulostanut, niin sitten onnistuu tuo useamman luokan yhtäaikainen tulostus.

· Valitse luokka-valikosta valitset aina sen luokan, mikä on juuri työn alla.

· ”Luo jatkokaavio”-napista ylhäällä ohjelma arpoo jatkokaavion.

· Tavallisesti parhaiten kelpaa valinta ”luo jatkokaavio automaattisesti” ja valitse kuinka monta pelaajaa poolista menee jatkoon.

· Ohjelma ei arvo jatkokaaviota sääntöjen mukaan. Muun muassa poolien ykkösiä ei arvota täsmälleen sääntöjen mukaisesti. Jatkokaavio täytyy arpoa erikseen käsin tai jollain muulla menetelmällä kuin PT-Gurulla. Arvonnan siirtäminen Gurun jatkokaavioon tapahtuu yksinkertaisesti kirjoittamalla RN-sarakkeessa oleviin poolitunnuksien päälle oikean arvonnan tulokset. Eli kun kaaviossa on vaikka jossain kohtaa C2, niin kyseiseen paikkaan saa D-poolin kakkosen kirjoittamalla vain siihen päälle D2. Sama jokaiseen muuhunkin kohtaan, kunnes arvonta on siirretty.

· Jatkokaavion ja poolin välillä voi vaihdella klikkaamalla ylhäällä olevia ”lataa” ja ”lataa jatkokaavio” kuvakkeita.

· Poolin tulokset voi kirjoittaa suoraan ottelukaavioon eli siihen missä on ottelut merkattu 1-3, 2-3, 1-2 (kolmen pooli). Pisteet täytyy laittaa kokonaan eli 11-7. Jäännöspistemenetelmä ei kelpaa.

· Kun olet täyttänyt pisteet, niin valitset joko alhaalta ”kaavio”-kuvakkeen ja sieltä ”täytä poolin ottelutiedot” tai hiiren oikealla painikkeella tulee sama valintavalikko. 

· Tällöin ohjelma täyttää erätiedot. Varmista, että ottelun lopputulos on järjellinen eli jos on paras viidestä, niin erät eivät voi olla 2-1, silloin on jokin eräpiste väärin. Jos erät ovat tasan näppäilyvirheen vuoksi, niin silloin ei ottelu-sarakkeeseen tule mitään. Korjaa suoraan vanhojen päälle ja valitse uudelleen ”täytä poolin ottelutiedot”.

· Tässäkin eri poolien välillä liikutaan alhaalla olevien nuolien avulla.

· Jos pooleissa on pelaajia tasoissa, niin jatkoonmenijät on laskettava erikseen. Mikäli järjestys on eri kuin Gurun automaattisesti laskema, niin järjestys muutetaan yksinkertaisesti laittamalla sija-kohtaan oikea sijaluku.
· PT-Gurua voi käyttää tasoissa olevien oikean järjestyksen selvittämisen seuraavasti: Lisää kilpailuun luokka, jonka nimi on vaikka ”tasoissa”. Valitse yksi pelaaja osallistumaan siihen ja tee arvonta. Valitse poolin kooksi sama kuin mitä kilpailussa käytetään. Sitten vain talletat sen. Tulosta tasoissa oleva pooli ja yliviivaa ne ottelut joita ei lasketa eli sen/niiden pelaajan ottelut jätetään ulkopuolelle, joka ei ole tasoissa. Kirjoitat tasoissa olevat pelaajat siihen erikseen tekemääsi tasoissa olevien laskentapooliin samoihin paikkoihin kuin mitä he olivat alkuperäisessä poolissa ja jätät lisäämättä sen/ne pelaajat, jotka ovat laskun ulkopuolella. Sitten vain täytät kyseisten pelaajien keskinäiset ottelut ja klikkaat täytä ottelutiedot. Mikäli kaikki pelaajat ovat edelleen keskenään tasoissa, niin sen järjestyksen Guru laskee oikein. Mikäli käy niin, että neljän pelaajan porukasta on kolme edelleen tasoissa, niin ne täytyy ottaa vielä uudestaan erikseen ja laskea kyseisten kolmen pelaajan järjestys. Samaa poolia voi käyttää yhä uudelleen kirjoittamalla vain päälle ja poistamalla väärissä kohdissa olevat pelaajat/pisteet.

· Kun kaikki poolit ovat valmiit, niin valitse lataa jatkokaavio. Sitten taas alhaalta ”kaavio”-napista tai hiiren oikealla painikkeella avataan valikko ja sieltä valitaan täytä jatkokaavio. 

· Alhaalle tulee cupissa pelaavien ottelulistaus. Klikkaa käynnistä valitut ja tulosta samalla ottelupöytäkirjat.

· Kun ottelu on valmis, niin klikkaat pöytäkartalta ottelua kahdesti ja voit täyttää sen tiedot ja lopuksi valitset hyväksy. Jos ottelu on Wo, niin pelaajan alla on paikka minkä voi ruksittaa sen merkiksi, että kumpi antoi WO:n. Mikäli onnistuu lopettamaan ottelun täyttämättä mitään tietoja, niin tiedot voi kirjoittaa suoraan ottelukaavioon. Ensin voittaneen pelaajan numero oikeaan kohtaan kaaviotta ja alapuolelle pisteet. Kun klikkaa päivitä ottelut, niin kaavio etenee ja jatko-ottelut tulevat näkyviin.

· Jos jatkokaaviossa pelaajalla on vapaakierros, niin hänet saa etenemään kaaviossa yksinkertaisesti kirjoittamalla hänen pelipaikkansa numeron siihen kohtaan, minne hän etenee. Eli ykkössijoitetulla kirjoittaa 1 kaaviossa suoraan oikealle. Sitten klikkaat, että päivitä ottelut.

· Jatkokaaviota voi täyttää myös suoraan kaavioon. Laitat jatkoon menijän paikkanumeron siihen kohtaan mihin hän etenee ja eräpisteet jäännöspistemenetelmällä alle. Sitten täytyy aina muistaa klikata, että päivitä ottelut.

· Kun kilpailu on valmis, niin valitse tallenna .xls. Sieltä sitten taas ”tämä kaavio” ja ”valitse luokat”.  Kun on valinnut luokat, valitset tallennustavaksi ”luo yksi tiedosto kaikista luokista” ja tallenna. Ylhäältä voi valita tallennushakemiston.
Epäselvissä tapauksissa voi olla yhteydessä kilpailuvaliokuntaan. Tarjoamme tukea ohjelman käyttöön mahdollisuuksien mukaan.

Ainakin nämä ohjeet puuttuvat vielä:

· Lisenssien tarkistus (integrointi liiton järjestelmään puuttuu vielä)

· Miten käyttää pöytäkarttaa, tehdä oman salin pöytäkartta ja pöytäkartan käyttäminen kisojen luokkien seurantaan eli mikä peli on milläkin pöydällä.

· Maksut ja talousosio.
