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Oulun Pöytätennis-86 järjestää SPTL:n luvalla lauantaina 6.4.2013 klo 09.00 alkaen

pöytätenniskilpailut Polarline-cup. Kilpailupaikkana on Rajakylän yläasteen liikuntasali,

Ruiskukkatie 4-6, Oulu.
Pelisysteemi: Karsintapoolit+Eesti. Kilpailujen pääluokkana pelataan 64 pelaajan Eestikaavio johon varataan 10 paikkaa karsintapoolien voittajille. Karsintapoolien ratingraja määräytyy ilmoittautuneiden määrän mukaan(järjestäjän arvio on n.1550-1600). Ne, jotka eivät pääse karsintapoolista pääluokkaan, pelaavat alemman 16- tai 32- Eestikaavion osanottajamäärästä riippuen.

Peluuttaminen: Jokaiselle pelipöydälle on jaettu tyhjiä tuomaripöytäkirjoja johon pelituomari kirjoittaa pelaajien nimet. Pelipallo on pöytäkohtanen ja se jää ottelun jälkeen pelipöydälle . Otteluiden pelaajat ja tuomarit siis vain kuulutetaan eikä edestakaista pallo/lappurallia ole ylituomaripöydän ja pelipöytien välillä. 
Tuomarointi: Yksi Eestijärjestelmän hankaluuksia on tuomareiden järjestäminen otteluihin koska periaatteessa kaikki pelaa koko ajan. Kisoissa pyritään tehostamaan ja nopeuttamaan ottelukiertoa seuraavalla tavalla: Ottelun päätyttyä pelaajat jäävät pariksi minuutiksi odottamaan kunnes seuraava ottelu ko. pöydälle kuulutetaan. Yleensä hävinnyt pelaaja toimii seuraavan ottelun tuomarina, mutta kaavion kokonaistilanteesta riippuen joissakin tapauksissa voittaja jää tuomitsemaan. Kuitenkaan tuomaroititehtäviä ei tule päivän aikana enempää kuin on tappioita.
TAS-NP:ssä hävinneet pelaajat toimivat tuomareina, karsintapooleissa vapaana oleva pelaaja tuomaroi.

Ottelut pelataan paras viidestä systeemillä 11 pisteeseen.
Tasoitusnelinpelin pistetasoitukset: <1500=8p, 1500-1700=7p, 1700-1900=5p, 1900-2100=3p, >2100=0p. Parin pisteet lasketaan yhteen, josta saadaan lähtötilanne otteluun, joka pelataan 21 pisteeseen paras kolmesta -systeemillä. Luokan osanottomaksuista 70 % jaetaan palkintorahoina kahdelle parhaalle parille. 
Kilpailuissa jaetaan palkinnot seuraavissa luokissa:
TAS-NP, cup
M-1200

Alempi Eestikaavio
Karsintapoolien cut-ratingraja
M-1800
M-2100
MK
J-15
VET-50

Pingiskoulu (pooli, ei tarvita lisenssiä)

 Karsintapoolien cut-ratingraja ilmoitetaan ilmoittautumisten jälkeen maanantaina 1.4.2013. 
Osallistumismaksut: Karsintapooli 5€, Alempi Eesti 20€, 64-Eesti 25€, TAS-NP 8€/pelaaja, pingiskoululuokka 8€. Maksut joko tilille 151035-36202 tai kisapaikalla.
Ilmoittautumiset: Ilmoittautumiset puhelimitse tai sähköpostilla sunnuntaihin 31.3.2013 mennessä

Seppo Hiltuselle: email: seppo.hiltunen@kotikone.fi puh.040-9387338
Arvonta ja rating-leikkuri: Arvonta suoritetaan ke 3.4.2013 osoitteessa Töyhtöhyypäntie 10, Oulu. Rating-leikkuripäivä on  pe 22.3.2013 .
Kilpailupallo: Tibhar *** valkoinen

Palkinnot: TAS-NP finalisteille rahapalkinnot, muissa luokissa hienot pokaalit ja tavarapalkintoja kolmelle parhaalle.
Ylituomari: Seppo Hiltunen, muu kilpailujohto OPT-86:n johtokunta.

Aikataulu: Klo 09.00 Karsintapoolit(max 4 pelaajaa/pooli)
                   Klo 09.00 Pingiskoululuokka

                   Klo 11.30 64-Eesti ja alempi Eesti

                   Klo 18.00 TAS-NP, cup

                                                                                                                     Tervetuloa Ouluun kisaamaan!
