Pääkaupunkiseudun piirinmestaruuskilpailut
(sisältää Helsinki, Espoo, Vantaa ja Kauniainen)

Lauantai 9.9.2017 alkaen klo 10
MBF järjestää SPTL:n ja Helsingin piirin luvalla mestaruuskilpailut. Pelipaikka on Ruskeasuon palloiluhalli osoitteessa Ratsastie 10 Helsingissä. 
Kilpailuluokat (kaikki alkaen klo 10):
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Kaikki luokat alkavat pooleina, kaksi ensimmäistä jatkavat Cup-kaaviossa (tai pooleissa, riippuu osallistujamäärästä). Eri ikäryhmät voidaan yhdistää riippuen osallistumisesta. Pooleissa tuomitsee vapaat pelaajat ja muissa peleissä hävinneet tuomitsevat. Viime vuoden lisenssi käy tässä kilpailussa (ja myös koko syyskuussa). Uusilla pelaajilla kuuluu olla lisenssi. Kertalisenssi voi ostaa pelipaikalla (15 € sisältää kaikki luokat). Pelipallona Nittaku, Premium, 40+, valkoinen muovipallo. 
Maksut ja osallistuminen:

Kaikki luokat maksavat 12 euroa  
 




 



Osallistua voi ainoastaan 1-3 luokkaan päivää kohti (riippuen poolien tuottamasta pelimäärästä). Naiset ja naisjuniorit eivät voi osallistua mies- ja miesjunioriluokkiin. 
Leikkuripäivä: 10.6.2017
Palkinnot: Kaikissa luokissa piirimestaruusmitalit. 

Ilmoittautuminen ja tiedustelut: Ilmoittautuminen nettilomakkeella. Ilmoittautuneet löytyy täältä. Tiedustelut sähköpostilla: info@mbf.fi. Ilmoittautuminen päättyy tiistaina 5.9.2017 klo 24 mennessä.
Osanottomaksut: Parhaiten etukäteen MBF tilille FI90 2262 1800 0189 85
Arvonta: 6.9.2017 klo 19 Linnankoskenkatu 15A4, 00250 Helsinki

Kilpailun johto: MBF:n johtoryhmä
Tervetuloa! 

