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YLIVIESKAN PÖYTÄTENNISSEURA RY

”1-Vuotis Juhlakilpailu”
YPTS järjestää SPTL:n luvalla lauantaina 10.12. 2016 klo10.00 alkaen kansalliset pöytätenniskilpailut. Kilpailupaikkana on Ylivieskan liikuntakeskus, Närhitie 2 84100 Ylivieska.
”Ylivieska sijaitsee Pohjois-Pohjanmaan lounaisosassa rautateiden risteyskohdassa, joten Ylivieskaan pääsee kaikista ilmansuunnista helposti myös junalla. Liikuntakeskukseen rautatieasemalta on alle kilometrin matka. Tarvittaessa myös majoitus järjestyy liikuntakeskuksen tien toiselta puolen edullisesti Hotelli Käenpesästä.”
Kilpailuluokat:
Rating-luokat:
Rating-luokkaan ilmoittautuneet jaetaan ratingin paremmusjärjestyksen perusteella min. 5-8 pelaajan pooleihin, paitsi MK, jossa max. pelaajamäärä/pooli on 6. Kaksi parasta jatkaa jatkopeleihin. On myös mahdollista, että luokan paremmuusjärjestys ratkaistaan poolin tulosten perusteella eikä jatkopeleja tarvita (yksi pooli/luokka).  Pelisysteemistä johtuen luokat voidaan nimetä lopullisesti vasta arvontatilaisuudessa. Vain yksi rating-luokka/pelaaja. Rating-luokkia voidaan järjestää max. 5.
Nelinpelit:

Nelinpeli-luokkaan ilmoittautuneet jaetaan parien yhteisratingin perusteella osallistujaparien määrästä riippuen 2-3 nelinpeliluokkaan esim. (MN, B-3800, C-2800). Pelataan max. 4-parin pooleissa. Kaksi parasta jatkaa jatkopeleihin. On myös mahdollista, että luokan paremmuusjärjestys ratkaistaan poolin tulosten perusteella eikä jatkopelejä tarvita (yksi pooli/luokka).
Tasoitusluokka:
Tasoitusluokka pelataan cup-menetelmällä. PALKINTORAHAA 150,00€
Rating-ero ja tasoitukset: 
0-70p. 
Ero 0

71-140p. 
Ero 1
141-220p. 
Ero 2
221-300p. 
Ero 3

301-360p. 
Ero 4
361-440p. 
Ero 5
441-520p. 
Ero 6
521-600p. 
Ero 7
601-p. 
Ero 8
Korkeamman ratingin omaava lähtee aina nollasta.
Tasoitusluokka pelataan ”paras viidestä” ja erät 11 pisteeseen.
Juniori-Rating 
Pelataan max 8 pelaajan pooleissa. Pelaajilla oltava lisenssi. Pelaaja voi osallistua myös normaaliin Rating-luokkaan. Eri-ikäisten junioreiden määristä riippuen järjestäjä jakaa pelaajat saman ikäluokan pooleihin tai ratingarvon mukaisiin pooleihin.
Harrastelijat (ei lisenssiä):

Pelataan max 8 pelaajan pooleissa. Luokka jaetaan tarvittaessa aikuisiin ja junioreihin. Luokkaan saa osallistua vain ilman kilpailulisenssiä. Junioriluokkaan ja harrastelijaluokkaan ei voi osallistua sama pelaaja.
Ottelut pelataan paras viidestä systeemillä 11 pisteeseen. Järjestäjä varaa oikeuden muutoksiin pelaajien määrästä riippuen. Pooliluokissa vapaa pelaaja tuomaroi, cupvaiheessa hävinnyt pelaaja. Tarvittaessa yksittäisten pelien otteluita (Tasoitus-luokka, nelinpelit) voidaan joutua pelaamaan ilman tuomareita kilpailun läpiviennin nopeuttamiseksi.
Osallistumismaksut ja Palkinnot: 
Ratingluokka: 20€/pelaaja

Pokaalit 4:lle parhaalle
Nelinpelit: 10€/pelaaja.

Pokaalit 4:lle parhaalle
Tasoitus: 10€/pelaaja

100€ Voittajalle ja 50€ Kakkoselle
Juniori-Rating: 10€/pelaaja

Pokaalit 4:lle parhaalle ja mitalit kaikille osallistujille
Harrastelijat: 10€/pelaaja

Mitalit 4:lle parhaalle
Maksut YPTS:n tilille FI80 5534 0520 1390 01 tai kisapaikalla käteisellä. Pyrkikää varaamaan tasarahaa vaikka pyrimme varaamaan vaihtorahaakin.
Ilmoittautumiset: Nettilomakkeella maanantaihin 5.12.2016 klo 23.00 mennessä:
Ilmoittautuminen: https://docs.google.com/forms/d/1F9FWGUoQnoRYPEA6yd9TyvV2UhOqr5_fo4SH3b2k5G4/edit
Ilmoittautuneiden lista on nähtävissä: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HR9vZMS11o_oljAULQ3Su1KfEaZ_HAXYLzv0WvQ4XZ8/edit?usp=sharing
Yhteystiedot ja tiedustelut: Pekka Korva 0440201793 sp: pekka.korva@kaarto.fi
Arvonta: Lopullinen arvonta suoritetaan kisapaikalla puoli tuntia ennen luokan alkamista. Alustava arvonta ja luokkajako osallistujineen julkistetaan arvonnan jälkeen tiistaina 6.12.2016 SPTL:n sivuilla. 
Leikkuri: 

Rating-leikkuripäivä on 3.12.2016
Kilpailupallo: 
Nittaku Premium***, muovi
Ylituomari: 
Pekka Korva, muu kilpailujohto YPTS:n johtokunta.
Kilpailun vetäjät: 
Jani Ojala ja Ossi Rintakumpu

Aikataulu: Kilpailut aloitetaan kaikilla nelinpeliluokilla, Juniori-Rating-luokalla sekä Harrastelijat luokalla klo 10.00. Ratingluokat alkavat samanaikaisesti n. klo 13.00 nelinpelien päätyttyä. Tasoitusluokka aloitetaan klo 10.00 ja sitä pelataan päivän aikana kun pelaajia vapautuu. Järjestäjä pidättää oikeuden muuttaa aikatauluja päivän aikana.
Muu info: Luokka pelataan kun vähintään 4 pelaajaa ilmoittautuu. Pelit pelataan 12 pöydällä. Pelipaikalla on kahvio. Pelaajia vaaditaan olemaan paikalla viimeistään puoli tuntia ennen luokan alkamista tai ilmoittavan saapumisestaan ajoissa Pekka Korva 0440201793.
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       Tervetuloa Ylivieskaan pelaamaan!

