SYKSYN STARTTI 12.9.2015
KILPAILUKUTSU

Star järjestää SPTL:n luvalla kansalliset pöytätenniskilpailut Ruskeasuon liikuntahallissa Helsingissä (Ratsastie 10) lauantaina 12. syyskuuta 2015 alkaen klo 10.00. Osallistujille on luvassa perinteiseen tapaan useita otteluja.

Ilmoittautuminen: Viimeinen ilmoittautumispäivä on keskiviikko 9.9.2015. 

Kilpailujärjestelmä: Kaikki luokat alkavat poolipeleillä, minkä jälkeen kunkin alkupoolin kaksi parasta jatkavat cup-vaiheeseen. Jos luokkaan osallistuu alle 8 pelaajaa, luokka voidaan pelata ilman cup-vaihetta siten, että luokan kaikki osallistujat pelaavat toisiaan vastaan. Jos luokassa on alle 4 osallistujaa, järjestäjät pidättävät oikeuden yhdistää sen toiseen luokkaan. Ottelut pelataan paras viidestä ja erät yhteentoista pisteeseen.

Pelaajien sijoittaminen. Ratingin perusteella. Leikkuripäivä on 30.7.2015. 

Ilmoittautumismaksu: 12 euroa / luokka. Perimme maksun, jos pelaaja jää ilmoittamatta pois luokasta.

Luokat: 
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Ilmoittautuminen:  Osoitteeseen syksynstartti@gmail.com . Ilmoittautumisiin vastataan. Tiedustelut mieluiten sähköpostitse, tarvittaessa myös iltaisin Jukka Heinonen, puh. 050-5941752.

Aikataulu: Alustava suunnitelma on aloittaa usean eri luokan poolipeleillä klo 10:00 ja käynnistää seuraavien luokkien poolipelit klo 12:00. Ensimmäisenä aloitettujen luokkien cup-vaihe käynnistyy, kun klo 12:00 aloitettujen luokkien poolipeleiltä vapautuu pöytiä, viimeistään klo 14:00. Aikataulu julkistetaan SPTL:n sivulla perjantaina 11.9.2015.   

Tuomarointi: Kaikki osallistujat toimivat tuomareina. Ylituomari on Arto Luukkainen. 

Ilmoittautumismaksut: Maksetaan paikan päällä tai Nordean tilille 
FI1911123000333176. 

Pelipallo: Xu Shaofa 40 mm valkoinen.

Tervetuloa Ruskeasuolle!
Pts Star 

