Opiskelijoiden SM-kilpailut Jyväskylässä 11.4.2015
Liikunnan Riemu järjestää Opiskelijoiden Liikuntaliiton luvalla opiskelijoiden pöytätenniksen SM-kilpailut lauantaina 11.4. klo 10 alkaen liikuntatieteellisen tiedekunnan tiloissa (Keskussairaalantie 4, 40014 JYVÄSKYLÄ). 

OSALLISTUMISOIKEUS

Pelaajan tulee olla korkeakouluopiskelija (ammattikorkeakoulu tai yliopisto) ja omistaa opiskelijakortin. Lisäksi osallistumisoikeus on pelaajilla, jotka ovat valmistuneet vuonna 2014.
KILPAILUSARJAT
· Miesten kilpasarja (kaksin- ja nelinpeli)
· Naisten kilpasarja (kaksin- ja nelinpeli)
· Miesten rentosarja (kaksinpeli)
· Naisten rentosarja (kaksinpeli)
Kilpasarjoissa pelataan virallisista opiskelijoiden Suomen mestaruuksista. Ratingrajoituksia ei ole, vaan kaikki ratingin omaavat voivat osallistua kilpasarjoihin. Rentosarjaan on tarkoitettu aloittelijoille ja vähän lajia harrastaneille. Siihen saavat osallistua pelaajat, joiden rating on alle 1300 tai joilla ei ole lisenssiä ollenkaan. Pelaaja saa osallistua vain joko kilpa- tai rentosarjaan.  
Kaikki ottelut pelataan paras viidestä -systeemillä. Turnausjärjestelmä tarkentuu osallistujien lukumäärän perusteella. 
Huom! Kilpailut eivät ole Suomen Pöytätennisliiton viralliset kilpailut, joten turnauksessa ei ole jaossa ratingpisteitä.
ILMOITTAUTUMISET

Kisasivujen ilmoittautumislomakkeelle: http://www.liikunnanriemu.com/tapahtumat-2/opiskelijoiden-sm-kilpailut/ 
Ilmoittautumisesi varmistetaan sähköpostiviestillä, jossa ilmoitetaan myös maksutiedot. Ilmoittautuminen katsotaan lopulliseksi vasta, kun se on maksettu. Maksu suoritetaan nettipankin kautta viimeistään viisi päivää ennen turnausta.
KILPAILUMAKSU
Kilpasarja 12e/pelaaja ja rentosarjat 6e/pelaaja. Nelinpeli 12e/pari.
MAJOITUS

Hotelli Cumuluksen kanssa on sovittu yhteistyösopimus, jonka kautta kilpailijat saavat alempaan hintaan hotellimajoituksen. Tarjous löytyy esimerkiksi tapahtuman viralliselta facebook-sivulta (linkki alla).
PALKINNOT

Kilpasarjojen kolme parasta palkitaan virallisilla OSM-mitaleilla. Lisäksi kilpasarjojen voittajat saavat edustusoikeuden opiskelijoiden EM-kisoihin Kroatian Zagrebiin 2016. Rentosarjojen parhaat palkitaan hyvillä tuotepalkinnoilla.

KILPAILUN JOHTO

Turnauspäällikkö: Henri Pelkonen (henri.o.pelkonen@student.jyu.fi, 040 537 1449)

Lisätiedot: osmkilpailut2014@gmail.com (kyllä, vuosi oikein)
Käy tykkäämässä myös virallisista Facebook-kisasivusta! Sivuilla viimeisimmät kisauutiset.
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