Suomen Pöytätennisliitto ry


Pöytäkirja
LIITTOHALLITUKSEN KOKOUS




13.9.2021 kello 17.00 

Paikka: Etäkokous, Teams

Läsnä: Esko Heikkinen, Sonja Grefberg, Kimmo Pihkala, Pasi Valasti, Kimmo Arenius, Hannu Sihvo, Teemu Oinas, Jyrki Nummenmaa, Johanna Schüpbach (poistui kohdan 5. jälkeen), Mika Räsänen

1. Kokouksen avaus

· Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:01
2. Kokouksen laillisuus

· Kokous todettiin päätösvaltaiseksi
3. Esityslistan hyväksyminen

· Esityslista hyväksyttiin
4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

· Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin

5. Johanna Schüpbachin esittäytyminen
· Uusi valmennuskoordinaattori Johanna Schüpbach esittäytyi hallitukselle ja kertoi hieman omasta taustastaan sekä näkemyksiä valmennusjärjestelmän tilanteesta lyhyen muutaman päivän tutustumisten pohjalta. 
· Johanna ja Mika R. pitivät edellisellä viikolla pelaajahaastatteluita Ruskeasuon ryhmän pelaajille. 
· Johanna on töissä liitossa kaksi päivää viikossa oman toiminimensä kautta.
6. Valiokuntien ajankohtaiset asiat

· Seuravaliokunta:

· Seurailta on suunnitteilla 30. syyskuuta.
· Kilpailuvaliokunta:

· Edelliseltä kaudelta siirretyt henkilökohtaiset SM-kisat järjestettiin Tampereella 11- 12.9. Järjestelyt toimivat kohtalaisen hyvin.
· SM-sarjan ensimmäinen turnaus on siirretty pelattavaksi sunnuntaina 10. lokakuuta Koskella. 
· Viime kauden SM-sarjan lopputurnaus pelattiin elokuun lopulla.
· Juniori-SM järjestettiin Oulussa 4-5.10. Kisa oli osallistujamääriltä suunnilleen saman kokoinen kuin vuonna 2018 Oulussa järjestetty vastaava kisa. Kun otetaan huomioon koronatauko sekä nopeasti kauden alkuun sijoittunut ajankohta, oli kisa koon puolesta kohtalainen. 
· Veteraani-SM siirrettiin nopealla aikataululla Helsingistä Lahteen. Kilpailu onnistui lopulta hyvin Wegan ja LPTS:n yhteisvoimin järjestämänä. 
· Ykkösdivisioonan ensimmäinen kierros alkaa jo tulevana viikonloppuna ja keväältä siirretyistä SM-kisoista vain 13- ja 15-SM on vielä pelaamatta, joten kauden aloitus on onnistunut hyvin.
· IT-valiokunta:

· Kausi on käynnistynyt ja sivujen ylläpitoa sekä pientä kehitystyötä on tehty. Lisenssien itsemaksaminen on nyt toiminnassa. 
· SM-kisan PingisTV- lähetystä varten tehtiin melko paljon ennakkovalmisteluja. 
· SM-kisan arvonta tehtiin vanhalla PT-Welholla, mutta ilmoittautumiset otettiin jo uudella WebWelholla. Myös otteluiden pistetilanteiden online-seurantaa kokeiltiin. Tulosten siirtämisessä sivuille oli pieniä haasteita. Käyttöliittymää pitää edelleen kehittää ja arvontaohjelma ja poolitulosten laskenta on siirrettävä sinne PT-Welhosta. Tavoite on edelleen, että jatkossa kisajärjestäjät hoitaisivat kaiken verkossa tämän ohjelmiston avulla. 
· Valmennusvaliokunta:

· Seuraava valmentajailta on suunnitteilla. Todennäköisesti seuraava ilta toteutetaan siten, että se vedetään Ruskeasuolta striimattuna tekniikkakoulutuksena. 
· ETTU:lla on Annual Coaching Conference Romaniassa 4.-6.10. Selvitetään löytyisikö tapahtumaan Suomesta kiinnostunutta/sopivaa valmentajaa.

· Sääntö- ja tuomarivaliokunta:

· Valiokunta on osallistunut keskusteluihin ja sääntötulkintoihin SM-kisojen osalta. 
· Veteraanivaliokunta:

· Lahdessa järjestetyn Veteraani-SM:n yhteydessä tehtiin kysely kisajärjestelyistä. Valiokunta palaa kyselyn tuloksiin myöhemmin
· Paravaliokunta:

· Aino Tapola oli mukana Tokion paralympialaisissa. Ensimmäiset paralympialaiset aiheuttivat ehkä pientä jännitystä pelaamiseen.

· Kansainvälinen parakisa Pajulahdessa on jouduttu perumaan, koska ilmoittautuneita on liian vähän.

·  Ensi viikolla aletaan suunnitella ”projekti Pariisia”. Suunnitteilla 15- 20 leiriä sekä 4-6 kansainvälistä kisaa.

· Huippu-urheiluvaliokunta:

· Naisille järjestettiin NETU Superweek Halmstadissa. Tapahtumassa järjestettiin leiri ja kisa. Suomesta mukana olivat Anna Kirichenko, Aleksandra Titievskaja ja Ramona Betz, valmentajana Johanna Scüpbach. Pelit menivät kohtalaisesti. Lisäksi Ruotsissa oli NETU-kongressi ja konferenssi, joihin Esko Heikkinen osallistui. 
· Naiset lensivät Ruotsista suoraan Serbiaan EM-karsintoihin, joissa tuli tappiot Liettualle ja Englannille. Miehet (Oláh, Naumi ja Samuli Soine) voittivat Norjan ja hävisivät Unkarille 1-3. Norja voitti Unkarin 3-2, joten Suomen miehet voittivat lohkon ja selviytyivät Romaniassa syys-lokakuun vaihteessa pelattavaan EM-lopputurnaukseen.
· Mattias Bergkvist valitsi EM-kisoihin seuraavat pelaajat: Benedek Oláh, Alex Naumi, Samuli Soine ja Sam Khosravi.
· Houstonissa pelataan marraskuun lopulla henkilökohtainen MM, jossa Benedek on mukana ainoana suomalaisena. 
· Alex Naumi pääsee marraskuussa U21 EM-kisoihin. 
· Ensi kesänä järjestetään useamman lajin EM-kisat samaan aikaan Münchenissä elokuussa. 
· Ruskeasuon ryhmän toimintaa ollaan muokkaamassa.
· Työvaliokunta:

· Johannan työsopimusta liiton kanssa on valmisteltu. 
· Käyty keskusteluita kansainvälisistä kokouksista ja omista kansainvälisistä kilpailuista. 
· KV asiat

· Ruotsin Petra Sörling on ainoa ehdokas ITTF:n uudeksi puheenjohtajaksi ja hänet valitaan tehtävään Houstonin kokouksessa. Varapuheenjohtajien tehtäviin on ehdolla paljon henkilöitä. 
7. Taloustilanne

· Heinäkuun lopun tilanne on melkein 60000€ miinuksella. Syksyn aikana liiton tilille tulevat kuitenkin lisenssi- sekä sarjamaksut ja myös OKM:n avustuksia puuttuu. Tulevista tuloista huolimatta on melko todennäköistä, että tilinpäätös on miinusmerkkinen. 
· Lisenssien lunastamismäärät ja FO:n onnistuminen ovat tärkeitä vuoden tulosta ajatellen, para FO on jo jouduttu perumaan.

8. Para FO:n ja Finlandia Openin tilanne
· Parakisaan tuli lopulta 80 ilmoittautumista (56 pelaajaa, 24 ”staff”). Pelaajat olivat ilmoittautuneet tasaisesti eri luokkiin, jonka seurauksena kisa ei olisi ollut toimiva yhdenkään luokan pelaajalle. Tämän johdosta kisa oli pakko perua.
· Finlandia Open on tarkoitus järjestää 2-5.12 Kisakalliossa. ITTF:n pdf-kalenterissa kisan kohdalla on kuitenkin merkintä ”cancelled”. Asiasta on ilmoitettu useampaan otteeseen ITTF:lle, viimeisimpänä myös ITTF:n pääsihteeri Raul Calinille. ITTF tekee kisan kutsun, joka toivottavasti saadaan nopeasti julkaistua.

· FO:sta on tullut jonkin verran jo kyselyitä ulkomailta. 

9. Syysliittokokouksen ajankohta 
· Syysliittokokous järjestetään 17.11. Kokoukseen järjestetään etäosallistumismahdollisuus.

· Valiokunnilta on tullut muutamia toimintasuunnitelma- sekä budjettiehdotuksia. Kaikkien valiokuntien puheenjohtajien toivotaan lähettävän suunnitelmat lähiaikoina Mika Räsäselle, joka tekee toimintasuunnitelman valmiiksi. Tämän jälkeen työvaliokunta käy suunnitelman sekä budjettiehdotuksia läpi. Valiokunta tuo näistä esitykset hallitukselle.   

10. PT-lehti 3/21
· Pöytätennislehdestä puuttuu vielä muutamia juttuja. Lehti pyritään saamaan painoon ja jäsenille syyskuun aikana.

11. Muut asiat

· Keskusteltiin sääntöasioista. Sääntövaliokunta keskustelee mahdollisista sääntöjen muutostarpeista ja tuo näkemyksensä tilanteesta seuraavaan kokoukseen.

· Seuraavat kokoukset

· 20.10.2021 klo 17

12. Kokouksen päättäminen
- Puheenjohtaja päätti kokouksen 18:42
13. Kokouksen päättäminen
